

**我眼中的我**

我的理想

青岛太平路小学 五年级四班 焦元

在昨天与今天之间铺设大道，在现实和理想之间架起金桥，这就是我的理想——长大后做一名教师。

三年级的第一天中午放学，于海川同学的家长没来接他，他没有饭吃，急得像热锅上的蚂蚁团团转。新来的班主任顾老师发现了这个情况，一边安慰他，一边给他买了午饭。我看在眼里，暖在心里。

还有一次上体育课，蓦地，天下起了小雨。同学们不知所措，甚至忘记了避雨。雨越下越大，这时候，顾老师带着好几把雨伞匆匆赶到操场，接我们回教室。一路上，顾老师一边帮同学们撑伞，一边关心地问我们冷不冷。虽然刚刚打在身上小雨滴凉凉的，但我们心里却暖暖的。

每当想起老师们对我们的关心、为我们的付出，我就会坚定不移地立志，将来要成为一名光荣的人民教师。平时在班里，我也真的像个“小老师”，常常帮助同学解难题，补补功课，遇到问题同学们也很喜欢找我帮忙。就连放学后，我也经常接到同学们问作业的电话，我每次总是非常耐心地回答他们。

有一天，我真的站在讲台上，给同学们上语文课了，讲的是标点符号。我做了精美的电子课件，为同学们仔细地讲解每一个知识点，教给他们怎样运用。为了让大家了解标点符号的重要性，我给大家出了一副春联：养猪大如山耗子都死光，酿酒坛好做醋缸缸酸。同学们一看都说简单。我微笑着叫起一位同学来给大家读一读，她大声地读起来：

“养猪大如山耗子，都死光；酿酒坛好做醋缸缸酸”同学们一阵哄笑，议论纷纷：“哪有这样的春联啊？”“就是啊，真晦气！”我一看时机到了，赶紧对大家说：“同学们，这都是标点符号在捣鬼，你们再听听我读的：养猪大如山，耗子都死光；酿酒坛好，做醋缸缸酸。”那位同学听后愣住了，脸上的表情告诉我她再也不敢小瞧标点符号了。这时候，“铃……”下课铃响了，我正拿起书往教室外面走，耳边响起了妈妈的声音：“快起床吧，别迟到了！”睁眼一看，原来这是一场当老师的梦！

常言道：日有所思夜有所梦。当老师是我理想的职业。我现在一定要好好学习，为将来做一名优秀的人民教师做好准备！

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版，新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小學生(含高中生、职高生)征集优秀习作，欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项：

- 一、稿件题材、体裁不限，字数限800字以内；
- 二、主题明确，语言生动，具有一定的思想性；
- 三、无错别字；
- 四、严禁抄袭；
- 五、可由学校老师统一推荐，也可自行投稿；
- 六、投稿者请注明学校、班级、姓名，并附百字以内个人简历和1寸照片一张；
- 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名，并颁发证书；
- 八、投稿邮箱：jrzdzk@163.com

咨询电话：0532-68872798

编辑：张潇元

齐鲁晚报《今日青岛》编辑部

**我眼中的我**

走火入魔的妹妹

青岛同安路小学 六年级二班 曲彦霖

一看题目，你可能会纳闷，一个六年级孩子的妹妹怎么能走火入魔？干什么能走火入魔？

妹妹今年6岁，刚上一年级，可她人小鬼大，玩电子游戏的水平可比我这个姐姐厉害多了，睁眼游戏，闭眼游戏；张口游戏，闭口还是游戏！你说这算不算走火入魔？

这天，阿姨外出把妹妹送到我们家，一再嘱咐我看好妹妹，别让她玩游戏。

阿姨一出门，妹妹就要玩电脑，我坚决地说：“不行，先写作业！”

妹妹乖乖地进了房间。可是，不到两分钟，妹妹就出来了，“姐姐，我要上网查资料。”哎呀！没想到她来这招，可为了让她写作业，我只能允诺，可她这一用电脑就不放手了，我问来问去，

回答就是“没查完资料。”

不行，我得动动脑筋了……有了，停电！我把家里的电断了，看她还怎么玩？果然，电脑没了电，妹妹也哭丧着脸出来了，“姐姐，电脑怎么关机了？”我心中窃喜！“那就先写别的作业吧。”我故意轻描淡写地说。“哦！”妹妹心不甘，情不愿地又回了房间。

很久很久，妹妹没有任何动静，我纳闷了，这可太不像她的风格了。我轻手轻脚地从楼上下来，只见她的门上贴了纸片，歪歪扭扭写着“xian人我yao!!!”。竟然还有三个大叹号。“闲人我要？是闲人勿扰吧！就这水平还玩游戏？”我愤愤地想。我偷偷地从门缝往里看，啊！气死我了，她竟然在玩我的手机！怪不得这么长时间没动静呢！

“妹妹，收拾一下，阿姨一会

来接你。”“哦！”妹妹答应了一声，又没下文了。看来这招不管用。我急得像热锅上的蚂蚁。有了，我眉头一皱，计上心来。“妹妹，你试试你的手机热不热呀？太热了会爆炸的！”话音没落地，妹妹就冲出了房间。“是不是真的？姐姐，你看它……现在会爆炸吗？”“哇，这么烫呀，真要爆炸了！你玩手机了？”我一惊一乍地对妹妹说。妹妹惊恐地望着我。“这样吧，咱们赶紧给它降降温吧。”“好、好、好……”妹妹像鸡啄米似地点着头。我装模作样地从冰箱里拿出一袋冰，用毛巾包好冷敷手机。然后对妹妹说：“不能再玩了，再玩可就真爆炸了。”“知道了。”妹妹回答。

从那以后，妹妹再不玩手机了，阿姨一直说奇怪，我偷乐，因为我知道妹妹怕手机爆炸。

**我眼中的我**

大家好，我叫吴柏霖，今年11岁，我喜欢看书，除了看历史故事，中外名著，我最喜欢看漫画书，《阿衰》是我的最爱；我喜欢看动画片，也喜欢看《柯南》；课余时间，目前我最爱玩的游戏是——穿越火线。

筷子舞

青岛莱芜一路小学 六年级三班 吴柏霖

一群茂腾腾的后生。

他们静静地站在广阔的草原中间，手中握着普普通通的一双筷子。轻柔的风吹过他们的衣衫。他们沉稳而安静。

但是，看！

百十个动作一致的后生，如海浪一样起伏，跳起了充满韵律美的筷子舞。春雨一样，是一致的动作；清风一样，是抖动的竹筷；高粱一样，是淳朴的姿态；青藏高原上，跳出了一场多么壮阔、多么豪迈的舞蹈——筷子舞。

这舞蹈，唤醒了沉睡的高山，震撼了热情的草原人民，使吵闹的牲畜变得安静起来。这一刻，仿佛世间万物都在观看这充满美的筷子舞。

好一个筷子舞！

百十个后生表演出的精湛舞蹈映照在高空之上，天空蓦然变成一面镜子，记录了这震撼人心的舞蹈。表演出的精湛舞姿映照在火热的太阳上，太阳蓦然变成一个通红的火球，空气瞬间变得燥热起来。

每一个姿态都细致到点，每一个舞姿都异常精湛。舞蹈进入了高潮，愈跳愈烈！愈跳愈欢！自信与欢乐，现实与幻想，摆脱与追求，都在舞蹈中真切地表达出来了。

当它戛然而止时，仿佛世界又恢复了平静。后生们擦了擦头上豆大的汗珠，微微一笑，向远处走去……

编辑：张潇元 组版：台丽娜

**我眼中的我**

我爱古筝

青岛四流中路第三小学 五年级一班 王熙瑶

世界上的乐器有千百种，琵琶、小提琴、吉他、单簧管……它们各有各的音色，也各有各的内涵。有人喜爱行云流水般音色的朴素的笛子，有人偏爱被誉为“乐器之王”的华美的钢琴，也有人喜欢婉约凄楚的二胡。然而，唯美动人的古筝却是我的最爱。

记得还在幼儿园的时候，我放学回家的路上，不远处传来一阵阵悠扬的琴声，这到底是什么声音，这么优美动听？我不由自主地顺着琴声向前走去，不知不觉来到了一家琴行，一位大姐姐正在聚精会神地弹奏着一种奇特的乐器，我被它优美的音色迷住了。只这一次，我就喜欢上了它，下定决心一定要学会弹奏这种乐器。于是央求妈妈给

我报名学习，希望通过自己的努力，有朝一日也能演奏出如此美妙的音乐。

自从开始学习古筝，我跟它的感情日益深厚，可学习古筝也是一个循序渐进的过程，中途不可能没有难题。学到四级时，练习的曲子开始出现双手和弦，虽然我每天回家都刻苦练习，但却总是感觉双手不听使唤，还是弹不好，我开始有些不耐烦，不想继续学习下去。在那时，一个同学正在准备八级的考级曲目，听了她弹的《茉莉芬芳》，我再一次心动了，心想：“越是高级的曲子越好听啊，别人都能弹好，我也一定能！”就这样，我坚持了下来，每天更加刻苦地练琴，现在

已经顺利考取了九级。现在，弹古筝对我来说已经是一种美的享受，有时弹着弹着，我仿佛沉浸在其中，不由自主地跟着音乐的节拍扭动着身体，一曲弹完，却意犹未尽。我把它当做我的好朋友，与它一同分享喜悦、倾诉烦恼、体验快乐。心情烦闷时，只要弹一弹，烦闷的心情一扫而光，我的心随着音乐跳起了舞；心情快乐时，我也会弹一弹，让自己沉浸在悠扬的乐曲中，同音乐一起飞翔。

古筝是我闲暇时的好朋友，它给了我无穷的快乐，使我的生活更加充实，更有色彩。古筝还是我的老师，它把我带进了历史的长河，帮助我更好地理解了祖国的传统文化。我爱古筝！

◎